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"33° TORNEO DI PRIMAVERA"  
Torneo di pallavolo giovanile a Bellaria Igea Marina 

Domenica 14 Aprile 2024

INFORMAZIONI GENERALI

La manifestazione si svolgerà Domenica 14 Aprile 2024 presso il parco del Gelso (dietro al Palasport di Bellaria Igea Marina, viale Ennio 77). Giunto alla 33° edizione la società Dinamo Pallavolo invita tutti gli atleti delle società di pallavolo a trascorrere uno splendido pomeriggio all'insegna del volley e del divertimento.  
Nell’ultima edizione più di 600 giovani pallavolisti hanno animato i 32 campetti..  vi aspettiamo numerosi anche quest’anno!

PROGRAMMA della manifestazione
14.30 	Ritrovo ed accertamento di tutte le squadre
15.00 	Inizio tornei S3 White/Green/Red – S3 Under 12 F e M
  	Inizio torneo misto accompagnatori (6vs6)
17:30 	Fine tornei e Merenda
Dalle 17:45 	Premiazioni, riconoscimenti speciali e arrivederci al prossimo anno


CATEGORIE e REGOLAMENTO (3 contro 3 su erba)

S3 WHITE (campo m 4 x 8) (età consigliata 2016-17-18). Si può bloccare sempre la palla per poi passarla in palleggio, bagher o lancio; battuta da distanza libera anche in palleggio o lancio, obbligo di almeno un passaggio prima di inviarla agli avversari. Rotazione obbligatoria di squadra ogni due battute consecutive.
S3 GREEN (campo m 4,5 x9) (età consigliata 2014-15). E' possibile ma non obbligatorio bloccare il primo o secondo tocco. Se si blocca diventano obbligatori i 3 o 2 passaggi al volo, altrimenti il regolamento è lo stesso del S3 Red. Rotazione obbligatoria di squadra ogni due battute consecutive.
S3 RED (campo m 4,5 x9) (età consigliata 2013) Regolamento classico con battuta dal basso. Rotazione obbligatoria di squadra ogni due battute consecutive.
S3 UNDER 12 F e M (Campo m 5,5x11) (fino al 2012)
Regolamento classico della pallavolo con battuta dal basso. Il torneo U12 maschile verrà realizzato solo se saranno iscritte un numero sufficiente di squadre. In caso contrario, il torneo U12 sarà misto.


TERMINE ISCRIZIONI SABATO 5 APRILE 2024
FORMULA E PUNTEGGIO
Ogni torneo si svolgerà con una formula scelta in base al numero di squadre iscritte e che garantisca ad ogni squadra di disputare almeno 4 gare. Le gare di S3 WHITE, GREEN E RED si disputeranno a tempo.
N.B. L'organizzazione metterà a disposizione i palloni ESCLUSIVAMENTE per le gare.

ARBITRAGGI
Nei tornei S3 WHITE, GREEN E RED saranno messi a disposizione dall'organizzazione. Nei tornei Under 12 saranno effettuati dalle squadre partecipanti coadiuvati dall'organizzazione.

TORNEO ACCOMPAGNATORI (6 contro 6 su erba)
Campo di gioco m 8x16. Potranno prendere parte al suddetto torneo genitori, dirigenti ed amici. Iscrizione gratuita sul posto fino ad un massimo di 16 squadre. 

PREMIAZIONI
Verranno premiati le migliori tre classificate dei tornei Under.  Non sono previste classifiche di merito nei torneo S3 White, Green e Red ma premi di partecipazione per tutti. L’obiettivo è quello di divertirsi attraverso una sana competizione. Premi speciali per le Società e per il torneo Accompagnatori.

MERENDA
Il responsabile di ogni delegazione potrà ritirare dalle ore 16:30 la merenda al Punto Info

ISCRIZIONE e QUOTA di PARTECIPAZIONE
Per la partecipazione al torneo si richiede una quota di 5 € a bambino/a che include la partecipazione al torneo, la t-shirt della manifestazione, i gadget, la merenda e i premi.
La società interessata provvederà all’iscrizione delle proprie squadre e al pagamento complessivo per il numero degli atleti che intende iscrivere secondo la seguenti modalità:

· Adesione al torneo tramite l'invio del MODULO D’ISCRIZIONE all'indirizzo mail fabio@dinamovolley.it (scaricabile su www.dinamovolley.it)

· Pagamento della quota d'iscrizione (5€ a bambino/a) tramite bonifico alle seguenti coordinate (entro martedì 9 aprile 2024):
Intestato a: A.S.D. Dinamo pallavolo Bellaria Igea Marina
Banca: Romagna Est- filiale Bordonchio
Codice IBAN: IT 18 B08852 67712 012010019199
Causale: Nome Società iscrizione Torneo di Primavera 2024

NB Il torneo in caso di pioggia sarà posticipato a Domenica 21 Aprile 2024 con le stesse modalità. In caso d’impossibilità di svolgimento del torneo da parte della società organizzatrice la quota sarà interamente rimborsata. 



PER ULTERIORI INFORMAZIONI: Fabio 338 3757846   fabio@dinamovolley.it  www.dinamovolley.it
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